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n Gebrauchtfahrzeug mit Garantie

Anzahl der Achsen 2

Leistung 132 KW / 179 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato Maxi

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 260 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4000 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe grau

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Bezüge: Wohnwelt Indiana
Chassis: Fiat Ducato
SONDERAUSSTATTUNG

– Chassis Paket: 90 l Kraftstofftank; Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht; LED-Tagfahrlicht; Lenkrad und Schalt-
knauf in Leder

– Fahrassistenz-Paket: Fahrassistenz-System (Notbrems- & passiver Spurhalteassistent, Fernlichtassistent, Ver-
kehrszeichenerkennung, Licht- und Regensensor); Totwinkel-Assistent inkl. Querbewegungserkennung; Außen-
spiegel elektrisch anklappbar

– Wohnkomfort Paket: Skyview Fenster Fahrerhaus inkl. Verdunklung; Ambiente-Beleuchtung; Wohnwelt ”HO-
ME” (2 Kissen und Stofftasche); Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzenkonturen
angepasst; Einlegeboden mit Korkoberfläche

– Fahrkomfort-Paket: 9G Wandlerautomatik, Automatische Klimaanlage, Fiat Infotainmentsystem mit 10” Touch-
screen, Navigationssystem, DAB+, Apple Car Play, Google Android Auto inkl. Rückfahrkamera und Multifunk-
tionslenkrad, Volldigitales Cockpit mit integriertem 7” Display, Ablage für Smartphones incl. wireless charging
Funktion)

– Style Paket: Stoßfänger in Wagenfarbe lackiert; Kühlergrill-Rahmen Schwarz Glanz; Skid-Plate Schwarz Glanz;
Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen

– Fiat Ducato Maxi 4 t - 2.2 Multijet - 132 KW/ 180 PS - Euro VI-E

– Metallic Fer-Grau

– 18” Leichtmetallfelgen (schwarz) mit Ganzjahresbereifung

– Aufstelldach in Wagenfarbe (Maxi-Doppelbett mit Dachhaube und elektrischer Verriegelung)

– ISOFIX - Kindersitzbefestigung für Wohnraumsitzbank

– Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung links inkl. Verdunkelungsrollo und Mückenschutz

– 2 Klappstühle und Tisch inkl. Befestigung

– Markise mit Spezialadapter für das Aufstelldach, Gehäuse anthrazit, 375 x 250 cm; NUR FÜR Grand Canyon,
Yosemite

– Sitzheizung für Fahrer- und Beifahrersitz, separat regulierbar

– Zweite Aufbaubatterie (95 Ah AGM) inkl. Zusatzlader 18 A

– 6 KW Diesel-Warmluftheizung mit 10l Warmwasserboiler und 1.800 Watt Elektroheizstab

– Tresor mit Schlüssel (Sitzkonsole Beifahrersitz Volumen ca. 11 l)

– TÜV-Abnahme / Kfz-Brief

– 24 Monate Gebrauchtwagengarantie

* Der Hymer Yosemite Modelljahr 2024 verbindet kraftvolle Ducato-Technik mit einem überraschend großzügigen
und wohnlichen Raumgefühl. Schon beim Einsteigen wirken die Seitensitzgruppe, die hochwertigen Indiana-Bezüge
und die warmen Lichtakzente einladend und modern. Das Heck bietet zwei bequeme Längsbetten, während das
Aufstelldach mit großem Doppelbett den Yosemite perfekt für Paare, Familien oder Freunde macht, die flexibel zu
viert reisen möchten.
* Auf der Straße überzeugt der 180-PS-Multijet zusammen mit der 9-Gang-Wandlerautomatik durch ruhige, sou-
veräne Kraftentfaltung. Die lackierten Stoßfänger, die schwarzen Style-Details, die 18-Zoll-Felgen und die metallic
Außenfarbe Fer-Grau geben dem Van einen sportlichen, hochwertigen Auftritt. Gleichzeitig sorgt die aufwendige
Wärme- und Geräuschisolierung dafür, dass man sich auch bei wechselnden Temperaturen richtig wohlfühlt.
* Der Innenraum ist clever gestaltet: drehbare Komfortsitze, ein harmonisches Ambiente-Licht, das große Skyview-
Fenster, durchdachte Stauraumlösungen, ein isolierter Fußboden und hochwertige Aluminium-Rahmenfenster schaf-
fen ein komfortables Wohngefühl – von morgens bis abends. Die Diesel-Warmluftheizung mit Warmwasserboiler
macht den Yosemite zudem zum Ganzjahres-Camper.
* Die moderne Fahrerassistenz sorgt für Sicherheit: Spurhalteassistent, Fernlichtautomatik, Totwinkelwarnung, Ver-
kehrszeichenerkennung, Licht- und Regensensoren und das digitale Cockpit. Navigation, DAB+, Rückfahrkamera,
Wireless Charging und Klimaautomatik machen den Alltag unterwegs besonders angenehm.
* Mit zweiter Aufbaubatterie, großer Markise, ISOFIX, Sitzheizung, Klappstühlen und Tisch, verbessertem Heck-
einstieg und vielen cleveren Details ist der Yosemite sofort bereit für den nächsten Trip.
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* Ein hochwertiger, flexibler und sehr gemütlicher Campervan, der modernes Design, starke Technik und echtes
Reisekomfort-Gefühl perfekt verbindet.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Lederlenkrad, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung,

Sommerreifen

• Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik

• Radio, DAB Radio

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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caraworld.de Exposé Hymer Yosemite *Aufstelldach*Dieselheizung*, Seite 4
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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